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DÉCIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO 

MUNICIPAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA PARA LA 

GOBERNANZA Y LA PAZ DE GUADALAJARA. 

         

Presidenta del Consejo Municipal de Participación 

Ciudadana, Ma. Guadalupe García Burelo: Buenos días a 

todas y a todos. Siendo las 9 horas con 43 minutos, del día 

lunes 27 de noviembre de dos mil veintitrés, en la Sala de 

Juntas pertenecientes a la Dirección de Participación 

Ciudadana y Gobernanza, ubicada en el Edificio Rivial, se 

procede a dar inicio a la Décima Tercera Sesión Ordinaria del 

Consejo Municipal de Participación Ciudadana para la 

Gobernanza y la Paz de Guadalajara, de conformidad a lo 

dispuesto por el artículo 16, del Reglamento de Participación 

Ciudadana y Planeación Participativa para la Gobernanza del 

Municipio de Guadalajara, les doy la más cordial bienvenida y 

agradezco a las y los integrantes de este Consejo por tomarse 

el tiempo de acompañarnos. 
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Como punto número uno del orden del día, se le solicita al 

Secretario Técnico de este Consejo, Lic. Bonifacio Ramírez 

Santiago, pasar lista y verificar el quórum legal para sesionar.  

 

Secretario Técnico, Bonifacio Ramírez Santiago: Gracias 

presidenta, buenos días a todas y todos. Procedo a tomar lista 

de asistencia: 

 

Consejera presidenta. María Guadalupe García Burelo. 

Consejero Jorge Alejandro José Magdaleno López Mestas. 

Consejero Gerardo Gutiérrez Zetina Diez Sollano. 

Consejera Silvia Camarena Melendez. 

Consejera María Patricia López Rodríguez. 

Consejera Martha Venegas Ruvalcaba. 

Consejera Maura Minerva Macías Mora. 

 

En virtud del cómputo expresado anteriormente, tenemos 6 

Consejeras y Consejeros presentes, por lo que existe quórum 

legal para sesionar. 
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Presidenta del Consejo Municipal de Participación 

Ciudadana, Ma. Guadalupe García Burelo: Muchas gracias, 

Secretario y se declara legalmente instalada la sesión y como 

válidos los acuerdos que en ella se tomen; en consecuencia, se 

tiene por desahogado el primer punto del orden del día.  

 

En desahogo del segundo punto, le solicito al Secretario 

Técnico dé lectura al orden del día. 

 

Secretario Técnico, Bonifacio Ramírez Santiago: Como lo 

indica, presidenta, procedo a dar lectura al orden del día: 

 

1. Lista de asistencia y verificación del quórum legal; 

2. Lectura, y en su caso, aprobación del orden del día; 

3. Lectura, y en su caso, aprobación del acta de la doceava 

sesión ordinaria celebrada el 17 de octubre del presente 

año; 
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4. Consejería de la zona 1; 

 

5. Asuntos varios: 

 
6. Clausura. 

 

Es cuanto, presidenta. 

Presidenta del Consejo Municipal de Participación 

Ciudadana, María Guadalupe García Burelo: Gracias 

secretario. Se pone a consideración la aprobación del orden del 

día, quien esté por la afirmativa, hágalo saber levantando su 

mano.  

 

- Aprobado. 

 

Presidenta del Consejo Municipal de Participación 

Ciudadana, María Guadalupe García Burelo: En desahogo 

del punto 3, lectura y en su caso aprobación del acta de la 

doceava sesión ordinaria celebrada el día 17 de octubre del 

presente año, se pone a su consideración la dispensa de la 
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lectura, por lo que, quién esté de acuerdo favor de manifestarlo 

levantando su mano. 

- Aprobada 

Presidenta del Consejo Municipal de Participación 

Ciudadana, Ma. Guadalupe García Burelo: Una vez aprobada 

la dispensa de la lectura pongo a su consideración la 

aprobación del acta de la doceava sesión ordinaria, celebrada 

el día 17 de octubre del presente año, por lo que, quién esté de 

acuerdo favor de manifestarlo levantando su mano. 

- Aprobada 

Presidenta del Consejo Municipal de Participación 

Ciudadana, Ma. Guadalupe García Burelo: Continuando con 

la sesión, en el punto 4, Consejería de la zona 1, se les informa 

que el consejero titular de la zona 1, Jorge Alejandro José 

Magdaleno López Mestas no está contestando llamadas, no se 

presenta en ninguna de las reuniones por lo cual, se pretende 

que la consejera suplente, María de la Luz Rangel Román, sea 

quien, de ahora en adelante, tome el puesto del consejero 
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Jorge. Quien esté de acuerdo favor de manifestarlo levantando 

su mano. 

-Aprobado 

Presidenta del Consejo Municipal de Participación 

Ciudadana, Ma. Guadalupe García Burelo: Continuando con 

la sesión, en Asuntos varios, se les pregunta a las y los 

consejeros si desean hacer uso de la voz 

Consejero Titular zona 2, Gerardo Gutiérrez Zetina Diez 

Sollano: Se había mencionado en la sesión anterior pero no 

votado el tema de realizar un cronograma de sesiones, una 

calendarización de las mismas y también habíamos hecho una 

propuesta, a través de la consejera titular de la zona 5 hacer un 

plan de trabajo, entonces a mí me gustaría ponerlo sobre la 

mesa para su aprobación. 

Consejera titular zona 5, Martha Venegas Ruvalcaba: 

También habíamos comentado que hay diferentes comisiones 

y que para que no todos trabajáramos en una misma comisión 
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a cada titular se les diera una comisión y que seamos 

responsables. Es parte de una planeación estratégica. 

Secretario Técnico, Lic. Bonifacio Ramírez Santiago: ¿Me 

permite hacer uso de la voz, Presidenta? Antes de seguir, 

Gerardo puso sobre la mesa como primer punto el cronograma, 

candelarización y plan de trabajo para someterse a votación, 

nos brincamos esa parte, entonces, antes de seguir me 

gustaría… 

Presidenta del Consejo, Ma. Guadalupe García Burelo: 

Antes de continuar me gustaría mucho poder avanzar en los 

temas que tenemos pendientes porque es muy importante 

como consejeros conocer nuestras zonas. Sí se puede hacer 

una organización de cada quien en cuestión de trabajar en el 

municipio. A mí me gustaría conocer el plan de trabajo de tu 

zona y desde ahí derivar al municipio las problemáticas. Antes 

de darte una comisión o dar una organización de agenda 

podamos ver cuál es el problema real de tu zona y poder 

trabajar en ello. En el caso de Gerardo de poder agendar 

reunirnos, yo no tengo problema de reunirme cada mes o cada 
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semana si quieren a sesionar, es dependiendo de lo que 

tenemos de trabajo. Ahorita tenemos pendiente el tema de la 

revisión del reglamento, desde ahí tenemos que partir y trabajar 

con zonas y ver cómo podemos sumar. Lo dejo a su decisión. 

Yo te puedo dar comisión pero no te va a dar para conocer a 

Guadalajara si no conoces tu zona. Es muy grande.  

Secretario Técnico, Lic. Bonifacio Ramírez Santiago: 

Damos cuenta de la presencia de la Consejera María de la Luz 

Rangel Román  

Consejera titular zona 7, Maura Minerva Macías Mora: 

Comentando un poco en lo de dar una comisión a cada uno, 

eso ya lo habíamos manejado desde el consejo anterior, 

aunque cada problemática de cada zona sí facilitaría que cada 

consejero tuviera una comisión. Yo a lo que me refiero es que 

cada quien tenga una comisión. 

Consejera titular zona 5, Martha Venegas Ruvalcaba: Es 

muy importante conocer nuestras zonas y creo que desde ahí, 
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los que somos nuevos, nos den tips de cómo conocer nuestras 

zonas.  

Consejera titular zona 4, María Patricia López Rodríguez: La 

Dirección de Participación es el mejor contacto, ellos te tienen 

que llevar tus enlaces, tus consejeros y cada consejero de cada 

colonia te va a decir qué problemática hay en cada una de ellas. 

Consejero suplente zona 2, Antonio González: Es 

importante trabajar con un seguimiento y un plan. Yo conozco 

muchísimo mi colonia y mi zona. Si cada quien absorbe una 

responsabilidad, nos va a ir muy bien. Yo lo veo muy claro 

Consejero suplente zona 2, Gerardo Gutiérrez: Sí creo muy 

necesario que tengamos una programación de reuniones 

porque salen muchísimos temas. A mi me gustaría que 

votáramos a hacer un plan de trabajo y candelarizado. Es 

importante que como COMUPAC vayamos en conjunto.  

Presidenta del Consejo, Ma. Guadalupe García Burelo: El 

Reglamento también es importante y si ustedes ya lo revisaron 

y tienen dudas, las expresen con la Regidora. 
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Consejera titular zona 2, Gerardo Gutiérrez: A mí me 

gustaría que votemos que si nos vamos a estar reuniendo de 

manera candelarizada. 

Presidenta del Consejo, Ma. Guadalupe García Burelo: Sí 

ya está votado 

Secretario Técnico, Lic. Bonifacio Ramírez Santiago: Para 

que haya constancia de que quedó votado aquí a la cámara, si 

gustan, levantar la mano. 

Presidenta del Consejo, Ma. Guadalupe García Burelo: 

Votado y aprobado. 

Presidenta del Consejo Municipal de Participación 

Ciudadana, Ma. Guadalupe García Burelo: Muchas gracias a 

todas y todos. Continuando con el siguiente punto, no habiendo 

más asuntos que tratar y siendo las 10 horas con 48 minutos 

del día lunes 27 de noviembre del dos mil veintitrés, se declara 

clausurada esta Décima Tercera Sesión Ordinaria del 

Consejo Municipal de Participación Ciudadana para la 
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Gobernanza y la Paz de Guadalajara. Muchas gracias a todas 

y todos por su participación. 

 


